

29 ИЮН 1949

ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

Сегодня показом двух новых спектаклей заканчивается сезон в Государственном академическом Большом театре. На основной сцене идет балет «Медный всадник» Глиэра, филиал показывает последнюю премьеру сезона — оперу Пуччини «Чио-Чио-Сан». В этом сезоне Большой театр поставил десять новых спектаклей.

В будущем сезоне москвичи увидят в Большом театре и его филиале двенадцать новых спектаклей. На основной сцене будут поставлены оперы «Хованщина» Мусоргского, «Аида» Верди и «Декабристы» Шапорина. Среди балетных спектаклей — «Спящая красавица» Чайковского и два новых балета советских композиторов — «Рубиновые звезды» («Жизнь») Баланчивадзе и «Каменный цветок» Прокофьева.

В филиале состоятся четыре оперных премьеры: «Галька» польского композитора Монюшко, «Самсон и Далила» Сен-Санса, «Дон Жуан» Моцарта и опера Мариана Коваля «Севастопольцы». На сцене филиала будут также показаны два новых балета советских композиторов — «Стрекоза» Ефимова и «Юность» Чулаки.

